

【正誤表】

P30 図 2.4 図中文字 (2箇所)

【誤】 σ_2

【正】 σ_3

P40 本文下から6行目 式 2.20 の右辺分母

【誤】 ε

【正】 π

P43 本文4行目

【誤】・・・と点Pで τ_f に・・・

【正】・・・と点Pで τ_d に・・・

P43 本文7行目

【誤】・・・の最大値 τ_f から・・・

【正】・・・の最大値 τ_d から・・・

P44 本文1行目

【誤】・・・点Qでの垂直応力 σ_a と τ から・・・

【正】・・・点Qでの垂直応力 σ_e と τ_e から・・・

P44 本文2行目

【誤】・・・点Kでの垂直応力 σ_a と・・・

【正】・・・点Kでの垂直応力 σ_e と・・・